

**ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**октябрь
8Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ****Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником. Результаты вашего труда влияют на качество жизни каждого из нас. А ваша любовь к родной земле – залог ее плодородия. Вы обеспечиваете уральцев качественными и здоровыми продуктами питания, укрепляете продовольственную безопасность региона, вносите весомый вклад в развитие экономики.

Агропромышленный комплекс Свердловской области развивается уверенно и динамично. Свердловская область стабильно входит в десятку российских лидеров по производству молока, яиц и картофеля, весомых успехов достигает в производстве мяса и овощей.

Сегодня уральские аграрии активно внедряют новые технологии, разрабатывают перспективные направления сельскохозяйственной науки, успешно решают задачи обеспечения импортонезависимости отрасли. Так, селекционно-семеноводческая компания «Уральский картофель» развивает отечественную семенную базу, репродукторы региона обеспечивают хозяйства племенными животными и птицей.

Стабильная работа и современные достижения сельского хозяйства Свердловской области во многом обусловлены весомой государственной поддержкой. В минувшем году на развитие регионального АПК было направлено свыше 4 миллиардов рублей. Субсидии и грантовую поддержку получили как крупные сельхозпредприятия, так и фермерские и личные подсобные хозяйства. Кроме того, в регионе многое делается для благоустройства, повышения комфорта и качества жизни в сельских территориях.

Важную роль в обеспечении продовольственной безопасности региона играют предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, которые уделяют внимание производству социально значимых продуктов питания, учитывают спрос и потребности уральцев. Радует, что многие продукты питания уральских брендов пользуются большой популярностью в нашей стране и успешно экспортируются в различные страны. В отрасли реализуются крупные инвестиционные проекты, проводится модернизация мощностей, расширяется спектр производимой продукции.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Ваше трудолюбие, ответственность, преданность избранному делу, высокий профессионализм помогают вам добиваться высоких результатов даже в условиях непредсказуемости уральской погоды.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в работе на благо Свердловской области и России!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ****Уважаемые работники и ветераны агропромышленной отрасли!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Уральский федеральный округ занимает значимое место в агросекторе нашей страны. Сельскохозяйственные предприятия успешно выращивают и перерабатывают зерновые и зернобобовые культуры, картофель и овощи. Развивают животноводство и птицеводство. Расширяют производства, осваивают новые направления и внедряют современные технологии. Уверенно отвечают на вызовы времени и вопреки всем сложностям радуют высокими урожаями.

Благодарю всех аграриев Уральского федерального округа за труд, терпение и стойкость! Вы – наша опора и гарант продовольственной безопасности.

Желаю всем работникам АПК счастья, здоровья и новых трудовых достижений!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня мы говорим спасибо тем, кто посвятил свою жизнь нелегкому крестьянскому труду, выращивает зерновые культуры, овощи, обеспечивает уральцев мясом, молоком и другими видами сельскохозяйственной продукции.

Технологический суверенитет и устойчивое развитие агропромышленного комплекса – залог стабильности страны. Свердловская область входит в десятку регионов-лидеров по производству сельхозпродукции. Во многом это результат комплексной государственной поддержки, оказываемой сельхозтоваропроизводителям. Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области одними из первых в России приняли региональный закон об обеспечении продовольственной безопасности. В регионе продолжается реализация инвестиционных проектов в сфере сельского хозяйства, закупается новая техника. В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» идет газификация сельских территорий, строятся школы, фельдшерско-акушерские пункты, проводится ремонт домов культуры и других социальных объектов.

Дорогие работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны агропромышленного комплекса!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Примите слова благодарности за ваш труд! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе и большого личного счастья!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА****Поддержать
местного
производителя**

ПЛАВЕТ ВОРОЖЦОВ

Сегодня покупателя интересуют натуральные и качественные продукты с понятным составом и происхождением из родного региона

← Начало на стр. 1

Первый заместитель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**, открывая работу конференции, отметил, что государственная поддержка фермеров необходима для развития аграрного сектора региона так же, как и стимулирование взаимовыгодной интеграции фермерского и розничного сегмента.

– Это одна из приоритетных задач, поставленных губернатором Свердловской области. Фермерам региона предоставляются субсидии и гранты, например, «Агробизнес», в рамках которого каждый фермер получает от 3 до 5 миллионов рублей. Получателями различных субсидий в 2022 году стали порядка 300 фермеров Среднего Урала. Сегодня местная фермерская продукция становится все более востребованной на прилавках магазинов. Поэтому наша задача обеспечить такой продукцией каждый магазин, – сказал Алексей Шмыков.

Эксперты отмечают увеличение интереса покупателей к натуральным качественным продуктам с понятным составом и происхождением. При этом предпочтение отдается товарам не просто местного производства, но и выращенным в родном краю.

– Все больше покупателей привлекают в магазинах «Фермерские островки», в которых представлена продукция местных производителей. Тренд поддерживается торговыми сетями в интересах потребителей. Это прекрасный пример сотрудничества ритейла и фермеров для удовлетворения гастрономических потребностей современного покупателя и двустороннего экономического развития, – отметила министр агро-

промышленного комплекса и потребительского рынка области **Анна Кузнецова**.

Однако сегодня процесс получения доступа на прилавки магазинов является сдерживающим фактором развития малого бизнеса. В рамках форума «Агробизнес. Новые точки роста» участники конференции обсудили настройку механизмов взаимодействия фермеров с торговыми сетями, набор инструментов и возможностей для продвижения и реализации их товаров на полках магазинов региона. Ведь многие бренды уже имеют массу наград федерального уровня и пользуются интересом у покупателей. Так ярким примером этому служит производство таких сладостей, как шишки в шоколаде.

– У нас в линейке большой ассортимент конфет – около 100 задекларированных позиций. Шишка в шоколаде – наша гордость. Она собирается в мае, молоденькая, маленькая, затем она вываривается в сиропе, закрывает свои лепесточки и остается внутри цельная. Шишка – победитель национального конкурса «Вкусы России» в номинации «Гастрономическая находка», – рассказала управляющая компанией-производителем «Оахака» **Юлия Мокерова**.

Продажи онлайн – одна из мер поддержки местных производителей. Чтобы уральские фермеры могли реализовать свои продукты таким способом, сегодня создана уникальная цифровая площадка «Свое родное». Это маркетплейс, регистрация и создание электронного прилавка на котором для аграриев бесплатны, а сделки проходят напрямую между покупателем и продавцом и не облагаются комиссией.

